

北京首旅酒店（集团）股份有限公司 关于 2019 年度业绩及 2019 年度利润分配预案 网络交流说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京首旅酒店（集团）股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”或“首旅酒店”）于2020年5月8日（星期五）15：30——17：00，在上海证券交易所“e互动”平台举办了“首旅酒店2019年度业绩及2019年度利润分配预案网络交流说明会”，公司董事、总经理孙坚先生，副总经理兼财务总监李向荣女士和副总经理、董事会秘书段中鹏先生就投资者咨询和关注的问题做了回复，具体情况公告如下：

1、业绩这么差，管理层是如何做到拿股票激励计划的奖励？

答：2019 年首旅如家积极应对新形势，坚定“以住宿为核心，融合吃住行游购娱资源，构建全价值链旅行聚合平台”的发展战略，从企业内部狠下功夫，以打造酒店的专业运营能力、提升效率能力、创造体验能力为核心，深度解读顾客需求，推广消费新时代下“精、细、美”的酒店服务与产品，实现了产品改革、转型调整、提质增效的期初目标。同时，公司积极开展国内和国际合作，创新新的品牌，在公司核心旗舰品牌继续快速扩张的主趋势下，继续巩固和提高了公司酒店品牌的市场占有率和核心竞争力。2019 年实现收入 831,110.35 万元，利润总额 127,693.07 万元，净利润 88,497.35 万元，比上年同期增长 18.30%。

公司 2019 年 6 月 13 日正式完成了首次授予股票的登记工作，本次股权激励公司共向 227 人合计授予限制性股票 8,831,660 股，建立起长效的市场化的薪酬激励机制。

2020 年 1 月疫情出现后，公司及时成立疫情防控领导小组，应对疫情的不

确定性，全面积极做好各项防控工作。紧急筹措抗疫物资，为酒店客人和员工提供安全保障。

公司作为行业的中坚企业，大力积极配合国家防控要求，主动担当，1月25日率先在武汉为医护人员提供免费休息住宿，同时响应政府号召为社会人员提供隔离用房。针对疫情特点，在2月中下旬后的复产复工中，公司加大消毒、登记等防控措施，主动开发推出“放心房”住宿产品，满足新形势下宾客对住宿产品的新需求，为公司在全面复工复产下提供收入来源。

公司一方面快速提升酒店的复工复产率，一方面极限降低费用，严格控制成本，做好资金规划管理，确保公司现金充裕。同时积极落实国家减税降费减租政策，并对特许加盟业主推出各项管理费减免和金融扶持举措。目前正常营业酒店已超过酒店总数的95%。

2020年初的公共卫生事件让酒店业受到了前所未有的重创，但我们坚信疫情终会被控制，人民对美好生活的向往不会改变，中国旅游休闲一定会迎来复苏和恢复增长的趋势。

首旅如家结合本次事件后人们的生活方式与差旅习惯发生较大变化，今年将在住宿产品上做更多的创新和优化，深入“安心住”产品，将人机结合智能技术更多应用于酒店的服务体验上，提升公司产品与时俱进的创新力、提高技术赋能的运营能力与管理效率。特殊的时代境况下，公司始终坚定“不忘初心，勇于拼搏”的精神，“以宾客为中心，以门店为中心”的双轮驱动发展策略，发挥出酒店网络覆盖和平台资源优势，在最艰巨且最具特殊市场机会的一年里打拼出自己的业绩。

2、一季度净亏五个亿利润，华住和锦江都盈利了，这都不耽误首旅管理层拿股票奖励的进度和条件吗？你们设定的2020业绩达标条件是不是也太宽松了？

答：公司首次股权激励以2017年业绩为基础，在2018年底至2019年5月期间，公司履行了国资委审批、董事会及股东大会相关程序，并于2019年6月13日实施完成，股权激励的股票在达到解锁条件后，才能行权流通，具体解锁条件请见2019-020号公告。2020-020公告为公司首次股权激励预留部分的授予实施。

感谢投资者积极参与公司本次举办的网络交流说明会，2020 年公司继续开拓进取，努力拼搏，为消费者提供符合时代潮流的产品，提供更舒心、贴心、暖心的服务，提升公司整体经营业绩以回馈消费者、投资者和全体员工。

特此公告。

北京首旅酒店（集团）股份有限公司

2020 年 5 月 11 日